



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17028.**

Benyújtás dátuma: **2021-09-10 12:50**

Parlex azonosító: **RALDOHCA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kunhalmi Ágnes (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kötelező ideológiai képzés a pályakezdő pedagógusoknak?"**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Sajtóhírek szerint a Kormány úgy kívánja „megújítani” a közoktatást, hogy magyarságtudatukat erősítő tanfolyamra akarja küldeni a pályakezdő pedagógusokat. Azon túlmenően, hogy teljesen felesleges ez az új „képzési program”, úgy tűnik, kitalálói ráadásul még fordítva is ülnek a lovon. Ugyanis nem azok magyarságtudatát kell erősíteni, akik egy közel sem modern, kicsit sem támogató rendszerben, a nettó 150 ezer forintos kezdő fizetés ellenére is a tanári hivatást választják. Ők már bizonyították elhivatottságukat, tudják, hogy a fiatalok jelentik hazánk fejlődésének kulcsát, ezért a nehéz és méltatlan körülmények ellenére is nem szűnő lelkesedéssel oktatják a gyermekeket. A pedagógusok tisztában vannak azzal, hogy milyen fontos a minőségi oktatás Magyarország számára.

A Pedagógusok Szakszervezete is megdöbbenve értesült a képzésről. Véleményük szerint a kezdő tanárokat sokkal komolyabb problémákra kellene felkészíteni. Álláspontjuk szerint el kellene érni, hogy a pályakezdők ne hagyják el a pályát egy-két éven belül azért, mert a kezdő bérükből 2021 Magyarországon nem tudnak tisztességgel megélni, vagyis komoly bérrendezésre lenne szükség. Továbbá arra kellene felkészíteni őket, hogyan kezeljék a hátrányos helyzetű vagy a sajátos nevelési igényű gyerekeket, az integrált oktatást.

Minderre való tekintettel arra kérem, hogy válaszoljon az alábbi kérdésekre:

**1) Mi indokolja ennek a tanfolyamnak az elindítását?**

**2) Mennyibe került a program kidolgozása?**

Várom mihamarabbi válaszát.